长春净月潭四季欢乐跑春季赛进入倒计时

备受关注的赛事奖牌亮相



参加完四季跑,可集齐圆形奖牌 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

奋力奔跑,不负春光! 长春净月潭四季欢乐跑春季赛将于4月13日在净月潭国家级风景名胜区举行,目前已进入倒计时阶段,赛事2000多个参赛包已经准备完毕,备受关注的赛事奖牌也惊艳亮相。



春季跑奖牌亮相



现场工作人员准备参赛句

奖牌精致美丽 分量也挺重

10 日,城市晚报全媒体记者 在现场看到,整个赛事的准备工 作已进入收尾阶段。几名工作人 员正在现场准备参赛包,参赛包 里功能饮料、号码簿、比赛服装、 能量棒、盐丸等物品齐全,参赛选 手这两天便可以前来领取。

赛事完赛奖牌10日也与大家见面,此次欢乐跑春季赛的奖牌为扇形设计,上面写有一个"春"字,还有燕子、绿叶等春天的元素,同时还有净月潭标志性建筑净月女神、塔楼等美景,使奖牌看上去精致美丽。同时奖牌拿着分量也比较重,象征着完赛选手获得沉甸甸的荣誉!

除了春季赛的奖牌,现场夏季赛、秋季赛、冬季赛的奖牌也都同时亮相,每枚奖牌都独具特色,参加完四季欢乐跑活动后,春、夏、秋、冬四枚奖牌会集齐圆形奖牌,极具收藏和纪念意义。

净月潭景区宣传和信息技术 部副部长林云慧说,比赛的完赛 奖牌材质为锌合金,通过四块奖 牌,展示出了净月潭春夏秋冬四 季不同的景色和魅力。此次春季 赛希望大家都奋力奔跑,完赛获 得奖牌,之后也能继续奔跑,相继 完成净月潭其他三季欢乐跑的比 赛。

此次比赛全程设7个补给点

长春净月潭体育健身服务有限公司总经理杨贺程说,净月潭欢乐跑春季赛已经进入倒计时,这两天参赛选手便可到正门西侧领取自己的参赛包,领取时要注意由本人签署赛事声明,未成年人要由监护人签署赛事声明。现场还设立了绿色出行群,大家可以扫码进群,关注自己的出行路线,鼓励大家绿色出行,减少出行交通压力。

此次比赛补给方面等工作也已完成,全程共设立7个补给点,提供矿泉水、面包、香蕉等,除此之外还准备了净月潭特色的鱼汤,可以供选手品尝。"大家都有一个共同的目标,就是释放自己的激情,健康奔跑、快乐奔跑、奋力奔跑,让我们一起期待。"杨贺程说。

有选手提前踏查线路、热身

10 日上午,几名参赛选手已 经迫不及待,提前来到现场踏查 线路。他们穿着青春靓丽的参赛 服装,在景区内慢跑热身,在奔跑 中尽享着净月潭春日的美好时 光

其中参赛运动员许沂铭更是造型独特,他右脸上印了一条龙,左脸上还写了一个"净"字,要跑出自己的范儿。"因为我是属龙的,所以就在脸上印上龙的LOGO,而我又非常喜欢净月,所以又在脸上写个'净'字,比赛当天我也用这个设计,以激励自己要奋力奔跑、快乐奔跑,跑出理想的成绩。"许沂铭说。

许沂铭说,他平时非常喜欢跑步,因为跑步不但能强身健体,也让自己学会坚持。净月潭春季跑的场地、风景都非常好,他目前已将身体调整到最好的状态,就等着比赛开始了!

城市晚报全媒体记者 吕闯

省公安厅高速公路公安局双辽分局

多措并举切实做好春耕期 道路交通安全管理工作

进入春耕期以来,省公安 厅高速公路公安局双辽分局结 合辖区实际和往年管理经验, 采取有效管用措施,全力清除 各类安全隐患,确保春耕期辖 区道路安全畅通。

高度重视、拉紧责任链条。分局与吉高集团双辽分公司各工区、省交通运输综合行政执法局双辽分局组成联勤联动联巡工作组,加大对烧荒高发路段的路面巡逻频次和密度,交管大队指挥中心进一步强化"全天候"视频巡逻工作力度,发现烧荒情况立即通报至相邻巡逻工作组开展灭火、警示提示等工作,全力预防因烧荒导致交通事故的发生。

紧盯源头、突出重点管控。各巡逻大队分组走访、明确责任、发挥实效,提前主动对接辖区高速沿线各村屯主要负责人,进一步明确严禁在高速沿线烧荒、行人禁止横穿高速公路等行为,发现警情,做到坚

决制止、及时处置、信息互通,确保辖区高速公路绝对安全。

多方联动、做好应急准备。各巡逻大队不断强化同吉高集团双辽分公司各工区、省交通运输综合行政执法局双辽分局等部门的联勤联巡、信息共享、警情联动等机制,全面落实路面24小时错时巡逻管控,对高速公路两侧边沟内杂草进行集中清理,在重要点位提前设置洒水车,发现烧荒警情后,第一时间就近派遣消防车进行快速灭火,提升灭火处置效率。

点端结合、强化宣传教育。组织各大队宣传员深入辖区高速公路沿线各村屯,通过张贴宣传海报、标语和发放宣传资料等方式,点对点地用发生在身边的交通事故案例,向沿线村民群众讲解烧荒对高速行车造成的危害以及应当承担的法律责任,进一步提高沿线群众的安全意识和法律意识。

城市晚报全媒体记者 王跃

六旬老人迷路误入高速公路 民警暖心安抚护送归家

4月8日5时20分,省公安 厅高速公路公安局敦化分局巡 逻四大队民警与路巡工作人员 正在开展联合巡防,发现鹤大 高速593公里敦化西站口大连 方向匝道附近,有一位年约六 旬的老人正步履蹒跚地行走。 经过现场沟通,发现老人神志 不清,民警为其披上了衣服,拉 到了敦化西站口。

到达敦化西站口执勤岗亭后,民警一边稳定其情绪,一边了解老人的具体情况。老人提供了老伴儿的联系方式,但是民警始终无法打通电话。在问到家庭住址时,老人无法说出准确位置,只说出了几个大概信息,民警利用警务系统确定

老人的准确身份后,一边通过 分局指挥中心查询老人的关联 信息,一边驱车赶往老人口中 的大概位置。在辗转了周边几 个派出所后,始终没有得到老 人的确认。正在民警焦急寻找 位置的时候,指挥中心找到了 老人姐姐的联络方式,民警立 即与对方取得了联络,得知老 人居住在敦化林业局普惠新 居,4月7日上午9时走失,家人 已经找了快一天一夜。

在到达约定地点后,等候多时的亲属满眼泪花,紧握着民警的手表示感谢,民警叮嘱他们今后一定要看护好老人,避免类似危险情况的发生。

城市晚报全媒体记者 王跃

高速公路现浓烟 民警及时处置除隐患

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在辖区内进行巡逻途中发现,吉黑高速公路40公里处出现火情,冒出大量浓烟,严重影响车辆行车视线,同时护坡绿化植物被大面积引燃,正朝着道路边沟蔓延,火势有失控风险,现场十分危险。民警立即停车并开启警笛提示后方车辆谨慎驾驶。

经了解,该处火情系公路周 边村民引燃秸秆导致。民警立 即与该村村委会取得联系,联系路政养护人员调来洒水车进行喷水灭火作业,同时取来工具进入火场灭火。

随后在和路政养护部门的 共同努力下,火情得到有效控制。燃烧的高速公路护坡绿化 植物被挽救,现场行车视线也逐渐恢复,该处高速公路恢复正常 通行,有力保障了人民群众的生 命财产安全。

城市晚报全媒体记者 王跃

面包车内满载西瓜苗? 高速民警:这种行为要不得!

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻一大队民警在蛟河收费站对一辆面包车进行检查时,发现车内拉了满满一车厢西瓜苗。经核查,该车为核定载客人数为7人载客汽车。

据驾驶人讲,自己是种西瓜的,拉载的都是西瓜苗,自己也知道这辆面包车不能装载货物,但用货车拉不仅要花钱,还怕幼小的西瓜苗被风吹到,就抱着侥幸心理用面包车拉了回来,没想

到还是被查到了。

民警对驾驶人进行了批评教育,讲述了面包车载货的严重危害。驾驶人也认识到了自己的错误,表示以后再也不会这样了。民警鉴于该驾驶人马上就到达目的地,并且拉载的又是西瓜幼苗,叮嘱驾驶人谨慎驾驶后让其安全驶离。驾驶人对民警人性化执法高度赞扬,并表示以后一定做一个遵纪守法的好公民。

城市晚报全媒体记者 王跃



有选手提前踏查线路、热身